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一、根据下列证明过程填空

1.如图 1，(1)因为∠A=_____(已知)，

所以 AC∥ED( )

(2)因为∠2=_____(已知)，

所以 AC∥ED( )

(3)因为∠A+_____=180°(已知)，

所以 AB∥FD( )

(4)因为 AB∥_____(已知)，

所以∠2+∠AED=180°( )

(5)因为 AC∥_____(已知)，

所以∠C=∠3( )

2．如图 2，∠1=∠2 ，CF⊥AB ，DE⊥AB ，求证：FG∥BC

证明：因为 CF⊥AB ，DE⊥AB （ ）

所以 ∠BED=90° ，∠BFC=90°（ ）

所以 ∠BED=∠BFC （ ）

所以 ED∥FC （ ）

所以 ∠1=∠BCF （ ）

因为 ∠2=∠1 （ ）

所以 ∠2=∠BCF （ ）

所以 FG∥BC （ ）

二、解答题

1．如图：已知∠1+∠2=180° , ∠3=110°， 求∠4的度数.

2．如图：AB，CD，EF 相交于 O 点，AB⊥CD，OG 平分∠AOE，∠FOD=30°，求∠BOE 及∠AOG

的度数.

3．如图：已知 AB∥DC ，AD∥BC ，求证：∠B=∠D .

4．如图，AD⊥BC 于 D,EG⊥BC 于 G，∠E=∠1，那么 AD 平分∠BAC 吗?

试说明理由.
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三、填空题

1． 81的平方根是 。 2. 在数轴上离原点距离是 5的点表示的数是_______。

3. 化简： 332  = 。 4. 写出 1到 2之间的一个无理数___________。

5. 计算： 32013 89)1(  =____ 。 6. 当 x≤0时，化简 21 x x  的结果是 。

7. 若 10  x ，则 x
x

xx 、、、
12 中，最小的数是 。

8.若 1.1001.102  ，则  0201.1 。

9.如果一个数的平方根是 6a 和 152 a ，则这个数为 。

10. 若 xx  110 ，则 20132013 x = 。

四、解答题

1. 将下列各数填入相应的集合内。

-
11
12

, 3 2 , - 4 , 0, - 0.4 , 3 8 ,-
4

,

. .
0.23, 3.14

①有理数集合｛ … ｝

②无理数集合｛ … ｝

③负实数集合｛ … ｝

2. 计算：

(1) 2 +3 2—5 2 (2) 6 (
6
1

- 6 ) (3) | 23  | + | 23  | + 2)2(

3. 解方程：

（1） 03625 2 x （2） 27)3( 3 x

4. 已知 a、b互为相反数，c、d互为倒数，求 22

22

ba
ba




－ cd 的值.

5. 已知 a、b满足 05102  ba ，解关于 x的方程   14 2  abxa


